.

VA 530

36 kg / 79 Ibs

163 x68x110cm

64x27 x43in

 Maxi
5130kg

286Ibs

M INE

35 min

DOMYOS



1 2 3 4 5

Console Heart rate monitor belt Support handle Telephone/remote control holder Handrails
Console Ceinture cardiofréquencemétre Poignée d'accés Repose-téléphone / -télécommande Barres de maintien
Consola Cinturdn cardiofrecuencimetro Asa de sujecion Soporte para teléfono y mando a distancia Barras de sujecion
Konsole Herzfrequenzmessgurt Zugangsgriff Handy-/ Fernbedienungsablage Haltestangen
Console Cintura cardiofrequenzimetro Maniglia di appoggio Porta-telefono / telecomando Barre di tenuta
Console Band voor hartslagmeting Handvat voor opstappen  Houder telefoon/afstandsbediening Steunstangen
Consola Cinto cardiofrequencimetro Pega de acesso Base do telefone/telecomando Barras de suporte
Konsola Pas do pomiaru czestotliwosci tetna  Uchwyt do wchodzenia Uchwyt na telefon / pilota Uchwyty

Konzol Szivritmusméré 6v Nyitd fogantyu Telefon/taviranyito-tartd Tartérad

KoHconb Moac-nynbcomeTp Pyuka goctyna MopcraBka ana TenedoHa / nynbta MopyyHu

Consola Centura cardio-frecventmetru Méner de acces Suport pentru telefon / -telecomanda Bare de sustinere
Konzola Pas meraca srdcovej frekvencie Rukoviét pre nastlipenie Ulozné vrecko na telefén / dialkové ovlddanie Operné tyce
konzole Pas méfice tepové frekvence Pomocna rukojet Odkladaci kapsa na mobilni telefon nebo dalkové ovladani  Madla

Konsol Hjartfrekvensbalte Stédhandtag Ficka for telefon / fjarrkontroll Stodstanger
KoHsona KonaH 3a namepBaHe Ha nyrnca JlocT 3a gocTbn 106 3a TenedoH / - ANCTaHLIMOHHO ynpaBneHue JpbXKM

Konsol Kardiyofrekansmetre kemeri Erisim tutamagdi Telefon/uzaktan kumanda cebi Tutunma barlari
pSaillda gl il Gy Gl ol s a5 Ada3 2 e Sl Cala / il caila Sl Gl
EHmER  CENERT BEIEF FNR/IBITHER KEEEF
EHmER  CERAERTE BEIEF FHRR/ETER KEEER

6 7 8 9 10

Bottle holder Release lever to adjust the saddle Transport handle Castors Levelling feet
Porte-bidon Molette de réglage de la selle Poignée de déplacement Roulettes de déplacement Compensateurs de niveau

Portabotellas
Flaschenhalter
Porta-borraccia
Bidonhouder
Porta-cantil
Uchwyt na bidon
Kulacstarto
[Nepxatenb ¢onaru
Suport bidon
Drziak na flasu
Kosik na lahev
Flaskhallare
Croiika 3a 6uaoH
Matara kafesi
gl dala

F73:9

7329

Rueda de ajuste del sillin
Einstellradchen des Sattels
Rotella di regolazione della sella
Instelknop zadel

Botdo de regulagéo do selim
Pokretto regulacji siodetka
Nyereg éllitdcsavar

Pyuka perynuposku ceana
Buton de reglare a seii
Nastavovacie koliesko sedla
Kolecko pro nastaveni sedla
Reglagehjul till sadel

Kpbrna pbuka 3a perynipaHe Ha cefiankara
Sele ayar diigmesi

22ial) oy A ool
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Asa de desplazamiento
Gransportgriff

Maniglia di spostamento
Transporthandvat

Pega de deslocagéo
Uchwyt do przemieszczania
Fogantyu
TpaHCnopTNPOBOYHAA pyuKa
Maner de deplasare
Premiestnovacia rukovat
Premistovaci rukojet
Transporthandtag

Pbuka 3a npemectBaHe
Tasima kolu

Jaill ke

BEiEF

BENEF

Ruedas de desplazamiento
Transportrollen

Rotelle di spostamento
Transportwieltjes
Rodinhas de deslocagdo
Kétka do przemieszczania
GOrgék a mozgatashoz
TpaHCNOPTUPOBOYHbIE PONINKLA
Rotite de deplasare
Premiestfiovacie kolieska
Premistovaci kolecka
Transporthjul

Konenua 3a npemecTBaHe
Hareket makaralari

Jall e S

g

BENRR

Compensadores de nivel
Niveauausgleicher
Compensatori di livello
Niveauregelaars
Compensadores de nivel
Kompensatory poziomu
Szintkiegyenliték
KomneHcaTopbl ypoBHA
Compensatori de nivel
Kompenzatory trovne
Vyrovnévaci podlozky
Nivakompensatorer
KomneHcaTtopu Ha HUBOTO
Yikseklik ayar tertibatlari
6)‘-’“*-“ Clia slaa
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AFWERKING « MONTAGEM « MONTAZ « SZERELES « CFOPKA « MONTARE -

MONTAZ - MONTAZ « MONTERING « MOHTUPAHE - MONTAJ « s silf o
BRI A : 35min

ASSEMBLY « MONTAGE « MONTAJE « MONTAGE « MONTAGGIO - H i q
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SAFETY « SECURITE « SEGURIDAD - SICHERHEIT « SICUREZZA « VEILIGHEID - SEGURANCA
« BEZPIECZENSTWO . BIZTONSAG - MEPbl BE3OMACHOCTU - SIGURANTA « BEZPECNOST
« BEZPECNOST - SAKERHETSANVISN INGAR « BESOMACHCT « GUVENLIK ¢ i cilalial o
BERE




WARNING

« Misuse of this product may result in
serious injury.

« Read user’s manual and follow all
warnings and operating instructions
prior to use.

« Do not allow children on or around
machine.

« Replace label if damaged, illegible, or
removed.

« Keep hands, feet and hair away from
moving parts.

AVERTISSEMENT

«Tout usage impropre de ce produit
risque de provoquer des blessures
graves.

- Avant toute utilisation, veuillez lire
attentivement le mode d’emploi et
respecter I'ensemble des avertissements
etinstructions qu'il contient.

« Ne pas permettre aux enfants d'utiliser
cette machine et les tenir éloignés de
cette derniére.

« Si 'autocollant est endommagé,
illisible ou manquant, il convient de le
remplacer.

« Ne pas approcher vos mains, pieds et
cheveux de toutes les piéces en
mouvement.

ADVERTENCIA

« Cualquier uso impropio de este
producto puede provocar heridas
graves.

« Antes de cualquier utilizacion, lea
atentamente el modo de empleoy
respetar todas las advertencias e
instrucciones que contiene.

« No permitir a los nifios utilizar esta
madquina y mantenerlos alejados de la
misma.

« Si faltase la pegatina, o si la misma
estuviera dafiada o ilegible, conviene
sustituirla.

« No acercar sus manos, pies y cabello de
todas las piezas en movimiento.

WARNHINWEIS

« Jede unsachgemafe Benutzung dieses
Produktes kann schwere Verletzungen
zur Folge haben.

«Vor jedem Gebrauch bitte diese
Gebrauchsanweisung aufmerksam lesen
und alle darin enthaltenen
Warnhinweise und Anweisungen
befolgen.

«Kindern ist die Benutzung dieser
Maschine zu untersagen und sie sind
davon fernzuhalten.

«Ist der Aufkleber beschadigt,
unleserlich oder nicht mehr vorhanden,
muss er ersetzt werden.

« |hre Hande, FiiBe und Haare von allen
drehenden Teilen fernhalten.

AVVERTENZA

« Ogni uso improprio del presente
articolo rischia di provocare gravi
incidenti.

« Prima di qualsiasi utilizzo, vi
preghiamo di leggere attentamente le
istruzioni per I'uso e di rispettare le
avvertenze e le modalita d'impiego.
«Tenere i bambini lontani dalla
macchina e non permettere loro di
utilizzarla.

- Se l'etichetta & danneggiata, illeggibile
0 assente, occorre sostituirla.

«» Non avvicinare mani, piedi e capelli ai
pezzi in movimento.

WAARSCHUWING

« Onjuist gebruik van dit product kan
ernstige verwondingen veroorzaken.
«Voordat u het product gaat gebruiken,
moet u de gebruiksaanwijzing lezen en
alle waarschuwingen en instructies die
hij bevat toepassen.

« Deze machine niet door kinderen laten
gebruiken en niet in de buurt ervan
laten komen.

« Als de sticker beschadigd, onleesbaar
ofafwezig is, moet hij vervangen
worden.

- Uw handen, voeten of haar niet in de
buurt van de bewegende delen
brengen.

ADVERTENCIA

+ Qualquer utilizagdo impropria deste
produto comporta o risco de causar
danos graves.

« Antes de cada utilizagéo, leia
atentamente as instrugdes de utilizagao
e respeite o0 conjunto dos avisos e
instrugdes incluidas.

» Mantenha este aparelho afastado das
criangas e ndo permita a sua utilizagao
por estas.

« Se 0 autocolante estiver danificado,
ilegivel ou ausente, é conveniente
substitui-lo.

+ Néo aproxime as suas maos, pés e
cabelos das pecas em movimento.

UWAGA

« Nieprawidtowe uzytkowanie
produktumoze by¢ przyczyna
wypadkow.

« Przeczytaj instrukcje obstugi i
przestrzegaj wszystkich zalecen i
instrukgji.

« Nie zezwalaj dzieciom na zabawe na i
w poblizu urzadzenia.

« Wymien etykiety w przypadku
uszkodzenia, nieczytelnosci lub ich
braku.

« Nie zblizac rak, ndg i wlosoéw do
elementéw w ruchu.

FIGYELMEZTETES

« A szerkezet helytelen hasznélata sulyos
sériilésekhez vezethet.

+ Hasznélat el6tt olvassa el a felhasznal6i
kézikdnyvet és tartson be minden
figyelmeztetést, illetve hasznélati
Utmutatast.

« Ne hagyja, hogy a gyerekek a gépre
vagy kozelébe keriiljenek.

« Cserélje ki a cimkét, ha sértilt,
olvashatatlan vagy hianyzik.

«Tartsa tavol a kezeket, ldbakat, a hajat a
mozgé alka wtrészektél.

MPEAYNPEXXAEHUNE

« HekoppeKTHas sKkcrnyaTauma JaHHOro
U3AeNNA MOXET BbI3BaTb TAXKeNble
nopaxeHus.

« [epepn ncnonb3oBaHMem BHUMaTENIbHO
npoyuTaiTe MHCTPYKLMIO NO
JKCMTyaTaumm.

« Cobnopaiite Bce NPeAoCTOPOXKHOCTY 1
peKoMeHAaLMK, KOTOPble CORePXUT
3TOT JOKYMEHT.

- He no3Bonaiite fgetam ncnonb3oBatb
3Ty MalnHy. He ponyckaiite feten
6113Ko K annapary.

« Ecnn Knelikas 3TuKeTKa noBpexaeHa,
cTepTa Win OTCYTCTBYeT, ee HeobXoaNMo
3aMeHUTb.

ATENTIE

« Utilizarea necorespunzatoare a acestui
produs risca sa provoace raniri grave.

- Tnainte de utilizare, va rugdm sa cititi
cu atentie modul de folosire si sa
respectati toate atentiondrile si
instructiunile pe care acesta le contine.
+ Nu permiteti copiilor sa utilizeze
aceasta masina si tineti departe de
aceasta.

+ Dacd autocolantul este deteriorat,
ilizibil sau lipseste, este indicat sa
inlocuiti.

+ Nu vd apropiati mainile, picioarele si
parul de piesele in miscare.

UPOZORNENIE

« Akekolvek nevhodne pouzitie tohoto
vyrobku mozZe vyvolat vazne poranenia.
« Pred akymkolvek pouzitim vyrobku si
starostlivo precitajte navod na pouZitie a
reSpektujte vietky upozornenia a
pokyny, ktore su tu uvedene.

+ Nedovolte detom, aby tento pristroj
pouzivali a priblizovali sa k nemu.

+V pripade, Ze je samolepiaci Stitok
poskodeny, necitatelny alebo stitok
chyba na vyrobku, je potrebne ho
vymenit.

« NepribliZujte ruky, nohy a vlasy k
suciastkam, ktore sa pohybuju.

UPOZORNENI

« Jakékoliv nevhodné pouziti tohoto
vyrobku maze zpUsobit vazna poranéni.
« Pfed jakymbkoliv pouZitim vyrobku si
peclivé proctéte navod k pouziti a
respektujte viechna upozornéni a
pokyny, ktera jsou zde uvedena.

« Zabrante détem, aby tento pfistroj
pouzivaly a pfiblizovaly se k nému.

« Jestlize je samolepici Stitek poskozen,
je necitelny nebo na vyrobku chybi, je
nutné jej vyménit.

« Nepfiblizujte ruce, nohy a vlasy k
pohybujicim se soucastkam.

VARNING

- Felaktig anvdandning av denna produkt
riskerar att fororsaka allvarliga
personskador.

« Lds noga bruksanvisningen innan du
anvander produkten och ta hansyn till
alla varningar och instruktioner som den
innehéller.

« Lat inte barn anvénda denna maskin
och héll dem pé avstand frén den.

+ Om dekalen &r skadad, olaslig eller
saknas, maste den erséttas med en ny.

- Lat inte handerna, fotterna eller haret
komma i narheten av rorliga delar.

NPEAYNPEXAEHUE

+ BcAKO HenpaBwIHO M3MoN3BaHe Ha
TO3U NPOAYKT MOXe Aa AoBeAe A0
CeprO3HY HapaHABaHNA.

« [peaw pa usnonsgare NpoayKTa, Mona
npoueTeTe BHUMATENHO HaulHa Ha
ynoTpeba 1 cnassainTe BCUYKM
npefynpexneHna N NHCTPYKLMK, KOUTO
TOW CbAbPXKaA.

« He no3BonsaBgaiiTe Ta3n MaluviHa ga
6bae n3non3saHa oT AeLa v rm ApbKTe
Ha Pa3CTosAHNE OT Hes.

+ AKo camo3arnenBaLyaTa JieHTa e
NoBpefeHa, HeyeTNIMBa UK NIMMCBa, T
Tps6Ba Aa 6bae CMeHeHa.

+ He pobnuxaBaiite pbLeTe, KpakaTa 1
KOCUTe C1 A0 ABUXKeLLMTE e YacTu.

UYARI

« Bu Uirliniin herhangi bir yanlhs
kullanimi agir yaralara yol acabilir.

« Her kullanimdan 6nce, kullanim
yontemini dikkatle okumaniz ve i¢indeki
tlim uyari ve talimatlara uymaniz
gerekir.

« Cocuklarin bu makineyi kullanmalarina
izin vermeyin ve onlari bu makineden
uzak tutun.

« Yapiskan etiket zarar gormiis,
okunaksiz veya mevcut degilse, yenisi ile
degistirilmesi uygun olacaktr.

« Ellerinizi, ayaklarinizi ve saglarinizi
hareket halindeki parcalara
yaklastirmayin.
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BELT HEART RATE MONITOR INSTALLATION « INSTALLATION DE LA CEINTURE CARDIOFREQUENCEMETRE «
INSTALACION DEL CINTURON CARDIOFRECUENCIOMETRO - ANLEGEN DES HERZFREQUENZMESSGURTS «
INSTALLAZIONE DELLA CINTURA CARDIOFREQUENZIMETRO « PLAATSING VAN DE HARTFREQUENTIEMETERBAND -
INSTALAGCAO DO CINTO CARDIOFREQUENCIMETRO « ZAKLADANIE PASA DO POMIARU « CZESTOTLIWOSCITETNA - A
SZIVRITMUSMERO OV ELHELYEZESE - HABEBAHME MOACA-NY/IbCOMETPA « INSTALAREA CENTURII
CARDIO-FRECVENTMETRU « INSTALACE PASU MERICE TEPOVE FREKVENCE « INSTALLATION AV BALTET MED
HJARTFREKVENSMATARE « MOCTABAHE HA KOJIAHA 3A U3MEPBAHE HA NMYJICA « KARDIYOFREKANSMETRE
KEMERININ YERLESTIRILMES] « i) ciliass (uld o5 cuds « DR ERFTHRE DR AEMHHIRE
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CHANGING THE BATTERY « CHANGEMENT DE LA PILE - SUSTITUCION DE LA PILA « AUSWECHSELN DER BATTERIE «
SOSTITUZIONE DELLA PILA - BATTERIJEN VERVANGEN - SUBSTITUICAO DA PILHA - WYMIANA BATERII - AZ ELEM
CSEREJE - 3AMEHA 3JIEMEHTA MUTAHUA « SCHIMBAREA BATERIEI « VYMENA BATERIE « BYTE AV BATTERI « CMAIHA HA

BATEPUATA « PiLiN DEGISTIRILMESI « c b a5 - A E i « B E
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RECYCLING

The "crossed-out bin" symbol means that
this product and the batteries it contains
must not be thrown away with general
household waste. They are subject to a
specific type of sorting. Please take the
batteries and your unusable electronic
product to an authorised collection point
for recycling. This treatment of your
electronic waste will protect the
environment and your health.

RECYCLAGE

Le symbole "poubelle barrée" signifie que
le produit et les piles qu'il contient ne
peuvent étre jetés avec les déchets
domestiques. IIs font I'objet d'un tri sélectif
spécifique. Déposez les batteries ainsi que
le produit électronique en fin de vie dans
un espace de collecte autorisé afin de les
recycler. Cette valorisation de vos déchets
électroniques permettra la protection de
I'environnement et de votre santé.

RECICLAJE

El simbolo "papelera tachada" significa que
este producto y las pilas que contiene, no
podran tirarse con los residuos domésticos.
Son objeto de una seleccion especifica.
Deposite las baterias, asi como su producto
electrénico al final de su vida en un espacio
de recogida autorizado para su reciclaje.
Esta evaluacion de los residuos electrénicos
permitira la proteccion del medio ambiente
y de su salud.

open

ENTSORGUNG

Das Symbol "durchgestrichene Miilltonne"
bedeutet, dass dieses Produkt sowie die
darin enthaltenen Batterien nicht mit dem
Hausmiill zu entsorgen sind. Sie werden
mit dem Spezialmiill entsorgt. Entsorgen
Sie Batterien sowie Ihr Elektrogerat am
Lebensende zum Recycling bei einer
genehmigten Sammelstelle. Die
Wiederverwertung elektronischer Abfélle
ermdglicht den Schutz der Umwelt und
Ihrer Gesundheit.

RICICLAGGIO

Il simbolo del "cestino barrato" significa che
questo prodotto e le pile che esso contiene
non possono essere smaltiti con i rifiuti
domestici. Sono l'oggetto di una specifica
raccolta differenziata. Consegnare le
batterie insieme al prodotto elettronico a
fine ciclo di vita in uno spazio di raccolta
autorizzato per riciclarli. Questa
valorizzazione dei rifiuti elettronici
permettera la protezione dell'ambiente e
della salute.

RECYCLING

Het symbool "doorkruiste vuilnisbak"
betekent dat dit product en de batterijen
erin niet weggegooid mogen worden met
het huisafval. Ze maken deel uit van een
specifiek sorteerproces. Werp de batterijen
evenals uw elektronisch product aan het
einde van de levensduur in een daarvoor
bestemde container teneinde deze te
recyclen. Deze recycling van uw
elektronisch afval zal het milieu en uw
gezondheid beschermen.

RECICLAGEM

0 simbolo "caixote do lixo com trago por
cima" significa que este produto e as pilhas
que contém nao podem ser deitados fora
com o lixo doméstico. Estao sujeitos a uma
triagem selectiva especifica. Coloque as
pilhas bem como o seu produto electrénico
em fim de vida num espaco de recolha
autorizado de forma a proceder a sua
reciclagem. Esta reciclagem dos seus
residuos electronicos permitird a protec¢ao
do ambiente e da satde.

®
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RECYKLINGU

Symbol "przekreslonego kosza" oznacza, ze
ani produkt ani baterie nie moga by¢
wyrzucane do odpadéw komunalnych.
Podlegaja one zbidrce selektywnej. Zuzyte
baterie i urzadzenie elektroniczne powinny
by¢ pozostawione w autoryzowanym
punkcie zbidrki w celu poddania ich
recyklingowi. Zapewnia to ochrone
srodowiska naturalnego oraz zdrowia
uzytkownika.

UJRAHASZNOSITASA

Az "athazott szemetesedény" szimbolum
azt jelzi, hogy sem ezt a terméket, sem a
benne levé elemeket nem szabad a
haztartasi szemétbe dobni. Ezeket specialis
valogatasnak vetik ald. A hasznélt elemeket
és a tovabb mar nem hasznalhato
elektronikus terméket Ujra hasznosités
céljabol adja le egy engedélyezett
gytjtéhelyen. Az elektronikai hulladék
Ujrahasznositasa védi a kornyezetet és az
0n egészségét.

MEPEPABOTKA

3HaK nepeyepKHYTON MyCOPHON KOP3WHbI
‘03HayaeT, YTo HacToALLee u3genne, a Takxe
6aTapeliki, BXOAAILNE B €r0 COCTaB,
Henb3a Ebl6paCbIBaTb BMecTe C 6bITOBbIMYU
oTxofiamu. OHV NoANexat oTeNbHON
ytunusauun. Mo oKkoHuYaHun Cpoka
3KCnNyaTaumum 6atapeek v NeKTPOHHOTO
n3genuna oTHecuTe ux B cneunanbHo
0TBefIeHHOe /1A 3TOTO MecTo AnA

noc. 7 it 7
NOBTOPHOE MCMOb30BaHIe 3M1EKTPOHHbIX
I/ISIJEHMI;I HanpaeneHo Ha 3awuTty
OKpy»aloLeii cpefibl v Baluero 310posbA.

RECICLARE

Simbolul "cos de gunoi barat" semnifica
faptul ca acest produs si bateriile pe care le
contine nu pot fi aruncate impreuna cu
deseurile menajere. Acestea fac obiectul
unei trieri selective specifice. Depozitati
bateriile, dar si produsul electronic uzat,
intr-un spatiu de colectare autorizat pentru
afireciclate. Aceasta valorificare a
deseurilor electronice va contribui la
protectia mediului si a sanatatii
dumneavoastra.

®
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RECYKLACIA

Symbol,,preskrtnuta nadoba na odpadky”
znamena, Ze tento vyrobok

a batérie, ktoré obsahuje, sa nesmu
vyhadzovat do bezného domaceho
odpadu. Je nutné ich triedit ako separovany
odpad. Batérie a ostatné elektronické
komponenty po skonceni ich Zivotnosti
odovzdajte v autorizovanej

zberni, ktora zabezpeci recyklaciu. Tento
spdsob spracovania elektronického
odpadu prispeje k ochrane Zivotného
prostredia a Vasho zdravia.

RECYKLACE

Symbol pteskrtnuté popelnice znamend, ze
tento vyrobek a baterie v ném obsazené
neni mozné vyhodit do bézného domaciho
odpadu. Patfi do specialniho tfidéného
odpadu. Po skonceni Zivotnosti odlozte vas
elektronicky vyrobek do specializované
sbérny, kde bude zrecyklovan. Timto
znovuzpracovanim elektronického odpadu
napoméhéte chranit Zivotni prostiedi a své
zdravi.

ATERVINNING

Den 6verkorsade soptunnan innebar att
produkten och dess batterier inte kan
slangas bland hushallssoporna. De maste
sopsorteras. Limna in batterierna och den
kasserade elektroniska apparaten till en
auktoriserad atervinningscentral. Om du
gor dig av med ditt elektriska avfall pa
detta vis skonar du miljén och din egen
halsa.

PELIMKNUPAHE

3HaK "3apackaHo Kolwye 3a 6oknyk"
03Hau4aBa, Ye TO31 NPOAYKT 1
CbAbpAKalLWTe Ce B Hero 6atepum He Morat
Aa ce U3XBBLPNAT 3ae[IHO C AOMAKUHCKKN
oTnagbum. Te TpsA6Ba Aa ce cbbupat
pasgento. V3xsbpnete batepunte n
CTapus eNeKTPOHeH ype/ Ha paspelleHoTo
3a uenTa MACTO 3a peuymnKnnpaHe. ToBa
npepa6oTBaHe Ha BaluTe enekTPOHHN
ypeaw uie no3sonu Aa ce 3anTn okonHata
cpepia 1 Bawero 3apase.

GERI DONUSUM

"Uzeri ¢izgili ¢p tenekesi" sembolii, bu
rtin ve icerdigi pillerin normal ev
atiklanyla birlikte atilamayacagi anlamina
gelmektedir. Bunlarin 6zel olarak ayrlip
atilmalari gerekmektedir. Bataryalar ve
kullanim 6mrii sona eren elektronik
trliniiniizii, geri dontsiimleri saglanmak
tizere bir toplama alanina birakiniz.
Elektronik atiklarinizin bu sekilde
degerlendirilmesi gevrenin ve saghginizin
korunmasini saglayacaktir.
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Gracias por su confianza al haber elegido un producto de la marca DOMYQOS.

Tanto si es principiante como deportista profesional, DOMYOS serd su aliado para mantenerse en forma o desarrollar su condicién fisica. Nuestros equipos
se esfuerzan en todo momento por disefiar los mejores productos. Si atin asi tiene alguna observacion, sugerencia o duda que plantearnos, le atenderemos

en nuestra web DOMYOS.COM, donde también encontrard consejos para realizar ejercicios fisicos y asistencia en caso de necesidad.

Esperamos que disfrute con el entrenamiento y que este producto de DOMYOS satisfaga plenamente sus expectativas.

H PRESENTACION
: VA 530 es una bicicleta reclinada para ponerse en forma.
@ . Est4 disefiada para mantener la espalda en una posicién correcta durante el entrenamiento.
\ : | Estd equipada con una transmisién magnética que permite una pedalada muy cémoda y sin
G . tirones.

\_ .

B RECOMENDACIONES GENERALES

1. Lea atentamente todas las instrucciones antes de utilizar el El usuario sera responsable en todo momento de inspeccionar
producto. y atornillar si es necesario todas las piezas antes de utilizar el

2. Consulte a un médico para comprobar su estado de salud. Esto es producto.
importante sobre todo en las personas mayores de 35 aflos o en Cualquier operacién de montaje/desmontaje del producto debe
las que hayan tenido problemas de salud anteriormente. efectuarse con sumo cuidado.

3. Esresponsabilidad del propietario asegurarse de que se informe Para proteger los pies durante el ejercicio, conviene usar calzado
adecuadamente a todos los usuarios del producto sobre todas las deportivo. No usar prendas amplias ni colgantes que puedan
precauciones de empleo. quedar atrapadas en la maquina. Prescindir del uso de joyas.

4.  DOMYOS exime toda responsabilidad sobre las reclamaciones Sujetarse el cabello para que no moleste durante el ejercicio.
por lesiones o por los danos infligidos a cualquier persona u Los sistemas que calculan la frecuencia cardiaca no siempre
objeto que se originen por el uso incorrecto de este producto por son exactos en sus mediciones. El agotamiento fisico puede
parte del comprador o cualquier otra persona. provocar heridas graves, incluso mortales. Ante la aparicién de

5. Este producto no esta destinado al uso comercial, institucional cualquier molestia o dolor, se debe interrumpir de inmediato el
ni al alquiler. entrenamiento.

B AJUSTES

ASIENTO

Al sentarse con la espalda bien colocada contra el respaldo, las rodillas deben quedar ligeramente flexionadas cuando los pedales estén en la
posicion mas alejada.

Conviene bajarse de la bicicleta antes de regular la posicion del asiento.

1.

Desatornillar el pomo de ajuste.

2. Tirar del pomoy regular el asiento a la altura deseada.

3. Soltar el pomoy comprobar que quede bloqueado en uno de los orificios previstos a tal efecto.
4.  Apretar hasta el tope.

CORREA DE LOS PEDALES

Aflojar la fijacion situada por debajo del pedal, regular la correa y volver a apretar.

ESTABILIDAD DE LA BICICLETA
Girar una o las dos ruedas de ajuste en las patas traseras de la bicicleta hasta que quede perfectamente estable.

RESISTENCIA

Este aparato es un producto de velocidad independiente. Se puede regular el par de frenado no solo con la cadencia de pedalada sino también
con la seleccion manual del grado de resistencia (girando el botén de control del freno en los productos sin motor o bien pulsando +y - en los
productos con motor). Sin embargo, si se mantiene el mismo grado de resistencia, el par de frenado aumentara o disminuira a medida que la
cadencia de pedalada aumente o disminuya.

B  DESPLAZAMIENTO




H CONSOLA

La consola incluye multiples funciones de gran utilidad para la practica de ejercicio.

A continuacién encontrara instrucciones para aprender a utilizarla facilmente.
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Crear un perfil de usuario:

4-
Seleccione el icono il

Idioma

Nombre

Imagen

Edad

Peso

Altura

Frecuencia cardiaca méaxima "
Frecuencia cardiaca minima @
Sonido de los botones

VWONOUAWN=

PRESENTACION

1.

6.

Botdn central: Pulse el botdn central para encender la consola, seleccionar
menus, confirmar su selecciéon, comenzar la sesién o hacer una pausa.
Rueda: Gire la rueda para navegar por los menus o ajustar la resistencia del
pedaleo.

Boton Atrds: Pulse el botdn «Atras» para volver atrds, acabar una sesion de
entrenamiento o apagar la consola.

Interruptor de seleccién: Seleccionar el tipo de aparato (VM / VE).

VM = Bicicleta estatica

VE = Bicicleta eliptica

Interruptor de seleccién: Seleccionar la unidad de distancia (Ml / KM).

MI = milla

KM = kildbmetro

RESET: Reiniciar la seleccion.

PANTALLA DE INICIO

Primera pantalla que aparece al encender la consola. Permite consultar el resumen
de las caracteristicas del ultimo perfil utilizado desde su creacion.

Para consultar otro perfil, gire la rueda.

Para salir de la pagina de inicio y acceder a los menus, seleccione un perfil pulsando
el botén central.

PANTALLA DURANTE EL EJERCICIO

1.

© N o oW

Escala de intensidad del esfuerzo

Frecuencia cardiaca en pulsaciones por minuto (se requiere utilizar un
pulsémetro)

Calorias quemadas en kcal

Velocidad en km/h (o mi/h)

Distancia recorrida en km (o mi)

Velocidad de pedaleo en revoluciones por minuto
Situacién del usuario en su sesion de entrenamiento
Dificultad de pedaleo (16 niveles)

y defina el perfil con la siguiente informacién:

() El valor que aparece por defecto se calcula automaticamente en funcién de la edad.
@ La frecuencia cardiaca minima se calcula tras un periodo de descanso. El valor que aparece por defecto es un valor de referencia medio.

Puede configurar hasta 4 perfiles de usuarios.

Borrar un perfil:

L ]
En el menu AJUSTES, seleccione el icono il

y el perfil que desee eliminar.



|' h MENUS

El menu ’ ARRANQUE RAPIDO permite empezar una sesién de entrenamiento
libre.

b uultl.: El menuHPROGRAMAS permite elegir una sesion de entrenamiento de entre
5 L a r' L 10 diferentes y acceder al modo RETO.

SEECEL N S

[ ]
El menu ? AJUSTES permite configurar el perfil de usuario.

Para acceder a un menu, seleccione el icono correspondiente girando la rueda y
confirme pulsando el botén central.

’ ARRANQUE RAPIDO

Introduzca la duracion de la sesién de entrenamiento y confirme pulsando el botén central. Puede iniciar la sesion en cuanto finalice la cuenta atras.
Si utiliza un pulsémetro o cinturdn cardiofrecuencimetro, se detectara automaticamente la frecuencia cardiaca.

Para ajustar la resistencia de pedaleo, gire la rueda.

Para hacer una pausa, pulse el botén central o deje de pedalear.

Para retomar la sesion (como maximo a los 15 minutos de haber iniciado la pausa), vuelva a pulsar el botén central o vuelva a pedalear.

Para detener la sesion antes de que acabe, pulse el botdn Atras y confirme la seleccion.

Para apagar la consola, mantenga pulsado el botén Atras durante 3 segundos.

H PROGRAMAS

Por defecto, la duracion de las sesiones es de 30 minutos. Puede regular la duracién a su gusto. Asimismo, puede ajustar la resistencia de pedaleo
durante la sesién en cualquier momento.

Sesion progresiva para quemar calorias
1 ‘ El nivel de dificultad aumenta progresivamente y disminuye también

progresivamente hasta el nivel inicial.

Sesion deportiva para quemar calorias
5 . 2 lll iPreparese para subir tres veces la misma cuesta! La intensidad pasa sin
CALORIAS [

transicion de moderada a intensa.

Ejercicio deportivo para quemar calorias.
3 .- Una pendiente pronunciada desde el principio antes de volver por un

valle mas progresivo.
4 Sesion por fracciones para mantener el corazén en plena forma.
Circuito marcado por una serie de 8 puertos de ascenso abruptos.

En la ruta de los puertos
' 5 Tras un primer puerto facil para calentar las piernas, tendra que subir 4
CARDIO puertos bastante mas dificiles.

De paseo por el valle
6 L- Recorrido aparentemente mas facil que los anteriores pero tampoco
| es como para relajarse. jAproveche los descensos para recuperarse!
1 Gran reto con una sesion sorpresa
7 Déjese sorprender con una sesidn seleccionada al azar de entre las

eg = otras 9 sesiones disponibles.
DIVERSION

s Paseo tranquilo y variado
Sesion idénea para oxigenar los musculos.

Etapa de montaia reservada a los mas deportistas

9 Cuanto mas se acerque a la cumbre, mas empinada sera la pendiente.
Aproveche el pequeno descenso para coger aliento y reemprender
con fuerza la subida.

Sesion por fracciones para expertos en montaia.
iDificultad maxima en estos 5 puertos!

lp RENDIMIENTO

10
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ENTRENADOR DE FRECUENCIA CARDIACA

Esta funcion requiere utilizar el pulsémetro o cinturdn cardiofrecuencimetro incluido.

El modo 'i RETO permite enfrentarse a las propias plusmarcas anteriores
del usuario. Claro que, antes de competir contra uno mismo se tendra que haber
registrado al menos una sesién de entrenamiento antes.

Aparece el resumen de las caracteristicas de la ultima sesién antes de que empiece
el reto.

Puede consultar su posicién y la distancia que le separa del adversario en la parte
superior de la pantalla.

iEl primero en llegar ocupara el puesto mas alto del podio!

RESUMEN DE CARACTERISTICAS

El resumen de caracteristicas aparece automaticamente al final de la sesion
durante un periodo de recuperacién de 1 minuto.

También puede consultar:

. La frecuencia cardiaca media

. Una estimacion de las calorias quemadas
. La velocidad media

. La distancia recorrida

. La velocidad media de pedaleo

Para ver el resumen de todas las sesiones de entrenamiento desde la creacién del
perfil, acceda a la pagina de inicio del perfil con el boton Atras.

La escala de color a la izquierda de la pantalla lo sitia en una de las 5 zonas de esfuerzo en funcién de la frecuencia cardiaca:

ZONA ROJA

a los expertos

Zona de alto rendimiento reservada | FC > 90% FC max.

FRECUENCIA CARDIACA
(en pulsaciones por minuto)

% FC max.

ZONA NARANJA
Zona de mejora del rendimiento

FC =80-90% FC max.

100%

90%

ZONA AMARILLA
Zona de mejora de la resistencia

FC=70-80% FC max.

80%

ZONA VERDE

Zona de esfuerzo moderado para
retomar la actividad despacio y
perder peso.

FC =60-70% FC max.

70%

60%

>>>> INTENSIDAD DEL ESFUERZO >>>>

ZONA AZUL

calentamiento y recuperacion.

Zona esencial para las fases de FC < 60% FC max.

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 Edad

FC=

FC

Frecuencia Cardiaca
max. =210 - (0,65 x su edad)

En el modo PROGRAMAS, aparecen dos rayas intermitentes que indican el nivel de intensidad que se debe alcanzar asi como mensajes para
motivarlo y guiar el ejercicio.

1.

2. Sunivel en ese momento
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Nivel de intensidad por alcanzar




H DIAGNOSTICO DE ANOMALIAS

Fallo en la pantalla de distancia o velocidad: Si la consola no se enciende:

. Compruebe la posicion del interruptor por detras de la consola: . Compruebe que el adaptador esté conectado a la bicicleta.
VM bicicleta magnética): 1 giro de pedal =4 m - Compruebe las conexiones de los cables por detrés de la consola
VE (bicicleta eliptica): 1 giro de pedal=1,6 m y dentro del armazén.

+ Pulse el boton RESET para efectuar el cambio. «  Siel problema persiste, consulte el cuadro de la tltima pagina del

manual de instrucciones.
Ruido anormal procedente del interior del carter:

. Consulte el cuadro de la ultima pagina del manual de
instrucciones.

®  UTILIZACION

Los usuarios con falta de prdctica deberian empezar a entrenar durante varios dias a poca velocidad, sin forzar y haciendo descansos si es necesario. A
partir de ahi, se puede ir aumentando progresivamente el niimero o la duracion de las sesiones. Durante el ejercicio, conviene mantener la espalda recta,
sin arquearla. Asimismo, conviene airear la sala o habitacion donde se encuentre la bicicleta.

N Mantenimiento/calentamiento: esfuerzo progresivo a partir de 10 minutos

Cuando se pretende caminar o correr para mantenerse en forma o adquirir habitos deportivos, se puede entrenar cada dia
durante unos diez minutos. Con este tipo de ejercicio se estimulan los musculos y las articulaciones como calentamiento
antes de empezar una actividad fisica.

Para aumentar la tonicidad de las piernas, se puede optar por una mayor resistencia y aumentar la duracién del ejercicio,
aunque obviamente también se puede variar la cadencia de pedalada durante toda la sesion de ejercicio.

Si el objetivo consiste en perder peso, este tipo de ejercicio, acompainado de una dieta, es la Unica manera de aumentar
la cantidad de energia consumida por el organismo. Para conseguirlo, de nada sirve forzar el cuerpo mas alld de sus
limites, sino que el entrenamiento debe ser regular para conseguir mejores resultados. Se puede realizar el ejercicio
con poca resistencia a la pedalada y a ritmo de cada cual, pero durante un minimo de 30 minutos. Con esta practica,
se deberia sudar ligeramente sin llegar a perder el aliento en ningun caso. Aunque el ritmo sea lento, la duracién del
ejercicio obligard al organismo a sacar la energia de la grasa, a condicién de que la actividad fisica supere la media hora
tres veces por semana, como minimo.

N\ Trabajo aerébico para ponerse en forma: esfuerzo moderado durante un tiempo bastante largo (35 minutos a 1 hora)
()

Entrenamiento aerobico de resistencia: esfuerzo intenso entre 20 y 40 minutos

Este tipo de entrenamiento consigue reforzar significativamente los musculos del corazon y mejorar el trabajo respiratorio.
La resistencia o velocidad de pedalada se aumenta para acentuar el trabajo respiratorio durante el ejercicio. El esfuerzo
es mas intenso que el ejercicio para ponerse en forma. A medida que se va entrenando, el esfuerzo intenso se puede
mantener cada vez mas tiempo y a mejor ritmo. Con este tipo de entrenamiento, se puede practicar ejercicio un minimo
de tres veces por semana. El entrenamiento a un ritmo mas forzado (trabajo anaerdbico y trabajo en zona roja) queda
reservado a los atletas porque requiere una preparacion adaptada. Después de cada entrenamiento, hay que dedicar
unos minutos a reducir la velocidad para volver a la calma y llevar progresivamente el cuerpo al ritmo de reposo.

Regreso a la calma:

Se corresponde con la continuacién de una actividad fisica a poca intensidad hasta llegar progresivamente al ritmo de reposo. Con el regreso
a la calma, el sistema cardiovascular y pulmonar vuelven a su ritmo normal, asi como el flujo sanguineo y los musculos (asi se evitan los efectos
adversos, como los acidos lacticos, cuya acumulacion es una de las principales causas de dolores musculares, es decir, calambres y agujetas).

Estiramiento:

Después del regreso a la calma, hay que seguir con los estiramientos. Estirarse después de realizar un esfuerzo fisico permite reducir al minimo la
rigidez muscular por la acumulacién de acidos lacticos y ademas, permite estimular la circulacién sanguinea.

B GARANTIA COMERCIAL

En condiciones normales de uso, este producto cuenta con una garantia de DOMYOS de 5 afos para la estructura y de 2 afos para las demas piezas
y la mano de obra a partir de la fecha de compra que aparece en el recibo.

La obligacién de DOMYOS en virtud de esta garantia se limita a la sustitucién o a la reparacién del producto, a discrecion de DOMYOS.
Esta garantia no se aplica en los siguientes casos:

. Dafos causados durante el transporte.

. Utilizacién o almacenamiento en exteriores o en un ambiente himedo (excepto camas elasticas)
. Montaje mal realizado

. Mal uso o uso anormal.

. Mantenimiento incorrecto

. Reparaciones efectuadas por técnicos no autorizados por DOMYOS
. Utilizacién fuera del entorno privado

Esta garantia comercial no excluye la garantia legal vigente en el pais donde se adquiera el producto.
Para beneficiarse de la garantia del producto, consulte el cuadro situado en la Gltima pagina del manual de instrucciones.
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FRANCE

Besoin d'assistance ?
Retrouvez-nous sur le site internet
www.domyos.com (cout d'une
connexion internet) ou contactez
le centre de relation clientéle,
muni d'un justificatif d’achat, au
0800 71 00 71 (appel gratuit
depuis un poste fixe en France
métropolitaine).

ESPANA

;Necesita asistencia?

Nos puede encontrar en el sitio
web www.domyos.com (coste de
conexion de internet) o contacte
con el centro de atencion al
cliente, con el ticket de compra, a
902323336 para ayudarle a abrir
un dosier spv (servicio de post
venta, llamada gratuita desde un
telefono fijo desde Espaia).

ITALIA

Hai bisogno di assistenza?

Ci trovi sul sito www.domyos.com
(cost di una connessione internet)
o chiama il Servizio Assistenza
Clienti, munito dello scontrino
fiscale, al 199 122 326 (11,88
cent\euro al min + IVA).

BELGIQUE

Besoin d'assistance ?

Retrouvez le service aprés vente
sur le site internet
www.domyos.com (cout d’'une
connexion internet) qui vous
permet d'effectuer une demande
d’assistance si besoin.

BELGIE

Bijstand nodig?

U vindt de dienst na verkoop terug
op de website www.domyos.com
(kost van internetverbinding). Hier
kan u een bijstandsaanvraag
indienen indien nodig.

OTHER COUNTRIES

Need help?

Find us on our website
www.domyos.com (cost of an
internet connection) or go to the
front desk of one of the stores
where you bought the product,
with proof of purchase.

AUTRES PAYS

Besoin d'assistance ?
Retrouvez-nous sur le site internet
www.domyos.com (colt d'une
connexion internet) ou présentez-
vous a I'accueil d'un magasin de
I'enseigne ou vous avez acheté
votre produit, muni d'un justificatif
d’achat.

OTROS PAISES

{Necesita asistencia?

Nos puede encontrar en el sitio
web www.domyos.com (coste de
conexién de internet) o preséntese
con el justificante de compra en la
recepcion de la tienda de la marca
donde haya comprado el
producto.

ANDERE LANDER

Brauchen Sie Hilfe?

Besuchen Sie unsere Internet-Site
www.domyos.com (Kosten des
Internetanschlusses) oder wenden
Sie sich an die Empfangsstelle des
Geschafts der Marke, in welchem
Sie lhr Produkt gekauft haben.
Legen Sie bitte Ihren Kaufna-
chweis vor.

ALTRI PAESI

Bisogno di assistenza?

Ci potete trovare sul sito Internet
www.domyos.com (costo di una
connessione Internet) o potete
recarvi all'accoglienza di un
negozio del marchio in cui avete
comprato il prodotto, muniti di un
giustificativo di acquisto.

OVERIGE LANDEN

Nog vragen?

Raadpleeg onze internetsite
www.domyos.com (kosten
internetverbinding) of ga naar de
ontvangstbalie van de winkel
waarin u het product heeft
gekocht. Neem het aankoopbewijs
mee.

OUTROS PAISES

Precisa de assisténcia?
Contacte-nos através do site da
Internet www.domyos.com (custo
de uma ligagdo a Internet) ou
dirija-se a recepcao da loja da
marca onde adquiriu o seu
produto, com o respectivo
comprovativo de compra.

INNE KRAJE

Potrzebujesz pomocy?

Znajdz nas na stronie internetowej
www.domyos.com (koszt jednego
potaczenia internetowego) lub
wraz z dowodem zakupu zgtos sie
do punktu obstugi sklepu
firmowego lub tam, gdzie
dokonates zakupu produktu.

MAS ORSZAGOK

Segitségre van szliksége?

Keressen meg minket internetes
honlapunkon www.domyos.com
(internetcsatlakozas éra), vagy
forduljon személyesen egyik
izletlink vevészolgalatahoz, amely
Uzletben vasarolta a terméket, a
vasarlasi bizonylattal.

APYTUE CTPAHbDI

Hy»Ha nopgpepka?

Ob6paTtnTech K Ham yepes Hall
NHTepHeT-cainT www.domyos.com
(cTouMOCTb NoAKYeHNA K
VNHTEPHEeTY) U NoAouAnTe B
oTaen o6CnyKMBaHUA KNVEHTOB B
MarasuHe TOW ceTu, B KOTOPOW Bbl
Kynunu Ball MPOAYKT, C TOBaPHbIM
YeKoM.

ALTE TARI

Aveti nevoie de asistentd?

Ne puteti gasi pe site-ul
www.domyos.com (pretul unei
conectdri la internet) sau va puteti
prezenta la serviciul de relatii cu
clientii al magazinului firmei de la
care ati achizitionat produsul,
avand asupra dumneavoastra
dovada cumpardrii.

OSTATNE KRAJINY

Potrebujete asistenciu?

Najdite si nas na internetovych
strankach www.domyos.com (cena
internetového pripojenia), alebo
sa obratte na oddelenie styku so
zakaznikom v obchode, kde ste
sv0j vyrobok zakupili a popritom
nezabudnite predlozit doklad o
kupe.

OSTATNI ZEME

Potiebujete pomoc?

Kontaktujte nas na nasich
internetovych strankéach
www.domyos.com (cena za
internetové pripojeni) nebo pfijdte
na recepci jedné z prodejen
znacky, kde jste koupili vas
vyrobek, a predlozte doklad o
nakupu.

ANDRA LANDER

Behover du hjélp?

Hitta oss pa hemsidan
www.domyos.com (kostnad for
internet-anslutning tillkommer)
eller ga till kundtjansten i butiken
dér du kopte produkten, med ditt
inkdpsbevis.

APYTU AbPXXABU

Mmate Hyxfa oT nomoLy?

Mons, noceTeTe HaWWA CalT:
www.domyos.com (LeHaTa Ha
MNHTEPHET Bpb3Ka) Unv otugeTe B
otzen «O6CnyKBaHe Ha KNNeHTU»
Ha MarasviHa, KbeTo CTe Kynunm
NpPoAyKTa, KaTo HoCMTe CbC cebe
CU JOKYMEHT, JOKa3BaLy
HarnpaBeHaTa nokyrkKa.

DIGER ULKELER

Yardima mi ihtiyaciniz var?
www.domyos.com internet
sitesinden bize ulasabilirsiniz (bir
internet baglanti Gcreti
karsihiginda) veya bir satin alma
kaniti ile birlikte, GrinG satin
aldiginiz magazanin danisma
bolimiine basgvurabilirsiniz.
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VA 530

Keep these instructions
Notice a conserver
Conserve este manual
Gebrauchsanweisung bitte aufbewahren
Istruzioni da conservare
Gebruiksaanwijzing bewaren
Guardar folheto de instrucoes
Nalezy zachowac niniejsza instrukcje obstugi
Orizze meg a tajékoztatot!
CoxpaHunTe 3Ty MHCTPYKLUIO
Pastrati instructiunile
Navod je potrebné uchovat
Navod je tieba uchovat
Bruksanvisning som ska sparas
Maserte ykasaHuneto
El kitabini saklayin
Al odgy BUEAY) A
IERFUEAH
AEIREARRARE
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